HEEER—LR—J(CIBELTHEDET, http://www.yamamu.com

BEMBEEMTO%LL
BETSRF Y

IIAXR—UREES
55061310455

i & T rs=4B

HBERIGBLEE EBEL LET |

BER - BRI - AREB - dpkzE - Be et - AR E - SN
Clbmiti- 8- GBSIEL) 131 0% T

BESHIHIC DOV CIFRIEREEDMBELIEDFT T . CHBTES L,
Mg CREEDFVE S 7S (AtERAFHE) 5 HEUME T,

CE) 1= v USBEEMOBEREBOEAMNI SRR RAE BIEERMHEELE T,

- \
HEAME (150%4) (P1~P5)
ST (P6~P8)
1AM (0120%%4) (P9~P13)
Fr— -O0—"Hf (P14)
PiET O/ MM (P15~P17)
H— R (P18~P20)
T EZsHHf (P21~P25)
FESER (P26~P30)
ALK - AL - Bl - A (P31~P32)
FEREA - TEEsH -sthE D (P33~P34)
ZANR - A2 - N T (P35~P36)
B -5 - RE (P37~P40)
IN—RDO#—2 - sdE (P41~P42)

- J

Y7 Y < LAkEStt



RISENE, RHKRIC KD EBBICIED F T,

@1 SOREAME (it LZ800H)
) —Eﬁtﬂﬂ (zlziﬂ’.ﬁﬁ M) T B IR SR )
= = B # 3 & RAESSE - | &t ffi 48 15 8
B & BB (@mmxmm) ke | 2| T AT/m
X B GF-1512-M1 150% 1200 18.0 & 13,000
1.5miEAR GF-1015-M 100X 1440 11.0 i 7,700 0.05
2.0miER GF-1020-M 100X 1940 14.0 7N 10,800 0.04
U x GF- 10-M 100X 100 0.5 ¥ 1,100
8E) Tm3HbIiitg 14,5200 GZAEE1.5m - BER21M—E - —EFRDESR)
12,660 (3z4¥f#2.0m - E#f20m—iE - —EHEDIHE)
} —E&H (EFIFS) LB FBIIRIFER< >
- o B #E 3 & EEEE 5% 5f ffi 48 18 11 & #
AH # AH & (@mmxmm) ke) |FH = G)) AT/m
53 H GF-1512-S1 150x 1200 18.0 & 16,000
1.5migAR GF-1015-S 100x 1440 11.0 & 8,000 0.06
2.0miER GF-1020-S 100x 1940 14.0 ¥ 11,400 0.05
i x GF- 10-S 100X 100 0.5 X 1,200
8E) Tm3HbIit§16,870M (GZ4ERE1.5m - Eff2 1m—E - —ELELDHER)
14,620M (3z43fE2.0m - Eff20m—iE - —EWEDIHE)
©)_—Esi_(gahib FERH) s e )
- o B # < & EEEE 5% 5F fiffi 48
2 # 2 0 (pmmxmm) | Ge) | P T (@)
I ih 37 A GF-1512-M1 (R) 150X 1200 18.0 7 22,000
188324 GF-1512-S1(R) 150X 1200 18.0 i 26,400
#E - BKEI1ZRIVED 1 RRETY,

90" LIAIRIZFLARILTICED X T,

- ERIAEMICIE. B°.10°%15°.20°.25°.30° Hi%DET . BEZEHEHEE FS.
- HiH'D FEBA DRIE90° ~175° T, RIFHHDARZEHTHRL L.

I;l

1200

135 1500
(2000)
{ 5
A (£100)
THMSTKOAB6X12.4 N
o
# (8150) .
 BHSTKO4B.6xX12.4
v

E

GIF-1508-15 (20) M

L~ HHSTK 0486124
~ % (®150)
A ST P48 6xt24
N
X
gl
B

GIF-1508-15 (20) S

300

100 250 ‘ 50

[ e |
450

JEimE. 8 (REBIEL)

[F10%BEBOET .




HEILHHNE, IRORICKDEPBICIED XY,

O 1 S50t (32 E=O00H)

> _EQHH} (:Fiﬂ_’.ﬁqM) jti@iéﬁﬁl?ﬁ%ﬂﬁlzletﬁ%<>
o o L Y REEE w | &% B A8 8 31 &> f
ZI ZI (@mmxmm) ke) | FT| ) AT/m
2 53 GF-1515-M1 150% 1500 23.0 X 14,400
1.5miExR GF-1015-M 100x1440 11.0 w 7,700 0.06
2.0miER GF-1020-M 100x1940 14.0 w 10,800 0.05
i x GF- 10-M 100X 100 0.5 N 1,100

BE) 1mIYfeb g

15,520 (Gz43[E1.5m - BE#f2 1m—& - —ELRDHET)

13,430 (Z#£f2.0m - Bff20m—& - —EQEDEHS)

©) —Exif_(IEfIAS)

duma. B (FFR< )

8 & | 8 ® Tommxmm | "G | 20| @ | BE
2 % GF-1515-S1 150X 1500 23.0 x 17,800

1.5miEAR GF-1015-S 100X%x 1440 11.0 PN 8,000 0.07
2.0miER GF-1020-S 100X%x 1940 14.0 i 11,400 0.06

it = GF- 10-S 100x 100 0.5 ZiN 1,200

2E) 1m3Afcb g

18,160 (GZAEf1.5m - B2 1m—& - —EWEDHE)

15,610 (GZ4Ef2.0m - Bff20m—& - —ENRDHE)

©) —Ezif_(hH'b FASRHE)

JemiE. X FER< )

i T AE GF-1515-M1(R) 150% 1500 23.0 N 24,500
Bz GF-1515-S1(R) 150% 1500 23.0 S 28,900
% - BREITRN\VHD T KHAETT,

- {ERIAEBHICIF. B5°.10° 15°.20°.25°.30° hiHpOFT . AEZHIEE TS,
- DO M DRIEO0°~175° TY . RIFHNDAEEZRTHRUTELY,

90" INIESZH2AITICED X T,

BISTK P48.6xt2.4

A (#100)
BHSTK P48.6x12.4

X#E (#150)

900

&
GIF-1509-15 (20) M

Xt (#150)
BHSTK 248.6xt24

GIF-1509-15(20)S

850

1500

500

%

100)

400

Vo s =
20000000 =

350

450

JEiEE. i IRERBIEL) (&1 0% EFDER T,



HRITHHENE, RIORICKDBEBBICED XY,

@ 1501&EA Mt (it EZ800H)
> —EZHR (SFihFM) . AR < )
o o O T E | SEEE | . . | REHEE | BusH
® & ® & (ommxmm) ke | 2| T m) AT/m
53 = GF-1512-M2 150x%x 1200 18.0 PN 13,400
1.5miER GF-1015-M 100x 1440 11.0 N 7,700 0.07
2.0m#EAK GF-1020-M 100x%x 1940 14.0 VN 10,800 0.06
i =X GF- 10-M 100x 100 0.5 PN 1,100
S%) 1mELOMHE 20,040 (ZiEM1.5m - Bif2 1 m—E - —ETR0S)
18.390M (X#f2.0m - E#R20m—& - —EARDES)
> —Ezi (EFIAS) . SRS )
o o B Nt | EEE | . | REEE | 85
& w & (mmxmm) ke) | BT T e
< ¥ GF-1512-S2 150x 1200 18.0 N 16,400
1.5miER GF-1015-S 100x 1440 11.0 A~ 8,000 0.08
2.0miER GF-1020-S 100x 1940 14.0 7z 11,400 0.07
Uiy x GF- 10-S 100x 100 0.5 7z~ 1,200
S%) 1mAOME 22,610/ (ZEM1.5m - BiR2 1 m—E - —EHRDES)
20,660 (XiEfE2.0m - BIR20M—E - —EARDHE)
> —EXMR (#AHYD AERt) T IR )
o o O T E | EEE | .. | B @R
w0 # w @mmxmm) | e | P T
Fith 37 AF GF-1512-M2 (R) 150x 1200 18.0 N 30,000
8 & 2+ GF-1512-82 (R) 150x%x 1200 18.0 N 37.200

fBZ - EKRETRINVED2ANETT,
ARRIAERMICIE. 5°.10°% 15°.20°.25°.30° hHpbFE T AEZEHIEE FEL.
- HIDYD AEB# DRIFOO° ~175° €9, RIFHHDDAEEZRTHRL T,
90° DRIEZAF2AIITICIED T,

A (8100)
DHMSTK 048.6xt2 4

150

800

400

1500 — © 3
(2000) o &
Te}
- @
: — | |z
Bk (12100) 3 o
THSTK P48 6 X124
TR )9O =]
E z% DOOCOCOC0) =
HE (2150) ‘ 350 ‘
/THSTKPA8 Bx12.4 it (2150) 450
THSTK 248 6xt2.4
21 7B 7171 7
[sesessess! B [eSessesss
G2F-1508-15(20)M G2F-1508-15(20)S

JEimE. g (IRERAIEL) (31 0%I8EHDET .



AT BHENE, RIIORIC KD ARRICED XT,

1 50#&A MR (31 E=900H)
> —Ezti (FEthFAM) i, 5¢fﬁ%t1ﬂlZl3Ka‘%<)
= = B # < & BHESEE o | X &t {H 4% #8 37 = #
= = 8 (@mmxmm) ke | T T AT/m
2 % GF-1515-M2 150x 1500 23.0 K 14,800
1.5miER GF-1015-M 100X 1440 11.0 PN 7,700 0.08
2.0miER GF-1020-M 100X 1940 14.0 PN 10,800 0.07
i x GF- 10-M 100X 100 0.5 i 1,100
%) TmAbfiE 21,0408 GZ#EE1.5m - Big2 1 m—& - —EAEDESR)
19,1601 (Z#F/2.0m - Bff20m—& - —ELEDIEE)
> —E%HR (HBEIFES) . IR )
= = B £ & BESES - | E% Et {H 4% #8 i & #
B A m & (®mmxmm) ke) | T G AI/m
52 = GF-1515-S2 150x 1500 23.0 ¥iN 18,400
1.5migEA GF-1015-S 100 1440 110 | & 8,000 0.09
2 OmiEA GF-1020-S 100x 1940 140 | = | 11.400 0.08
i = GF- 10-S 100x 100 0.5 K 1,200
%) TmADOfE 24,030H G 1.5m - Bif2 1 m—E - —ELEEDIHEE)
21,760 (Z#RE2.0m - Bff20m—iE - —ELREDEE)
> —Exift (BhiD FER4) e, SRR AR < )
o = B # X & BESEE o | EX &t {H 4%
A o (pmm>xmm) ke | T T
¥ it 37 4 GF-1515-M2 (R) 150X 1500 23.0 PN 33,100
EE S = GF-1515-82 (R) 150x 1500 23.0 N 41,900
fHE - ERIETRINVED2ANETT,
- EERIEEBFICIE. B5°.10°.15°.20°.25°.30° H'HbET . BEZEHEE FEL.
- BIHYO BB DRIZO0°~175" TF, RIFHANDAEZRTHRULTFEL,
90" DAIFZMHFL2ARILTICEDFT,
SRS A
© o
‘]35 1500 é
‘ (2000) B 8
1 I ) 8
= _
aﬁTK(ﬁgggiezx 3 Vi -
= — 5 ’ .
X (1B150)
EHSTKpABEXEA BRI E
| i (12150) | ss0 |
I/ — S 450
7 7 %
B [cesnecees B
G2F-1509-15(20)M G2F-1509-15(20)S

JuimE. i (REEIEL) 31 0%I8LE0FT .



HAIL NS, IRORIC KD EPBICIED XY,

@ 150N (L= 1200H)

> =Ezift (ERM) HmE, AR )
= # < ZEE . | BE 16 11 &
2 5 GF-1518-M3 150% 1800 28.0 Z 20,800
1.5miER GF-1015-M 100%x 1440 11.0 N 7,700 0.12
2.0m#ER GF-1020-M 100X% 1940 14.0 S 10,800 0.10
i x GF- 10-M 100x 100 0.5 S 1,100

2&) Tmafbflilgs 30,5708 (4EE1.5m - Bff21m—& - —ENEDHS)
27,9701 (Z4Ef2.0m - Eff20m—& - —ENEDIHE)

> EEQ*HH (ﬂﬁﬁ‘lﬁﬁs) jl:i’@iéiﬁﬂfﬁ%ﬂﬂ@lat&’fK)
E E <f 3 EAEE S .| ERE fH 1L &
b2 i GF-1518-S3 150%x 1800 28.0 i 24,700
1.5miER GF-1015-S 100x 1440 11.0 PN 8,000 0.14
2.0miER GF-1020-S 100x% 1940 14.0 VN 11,400 0.12
i x GF- 10-8 100x 100 0.5 i 1,200

2&) 1mIbfiitE 33,980 (4R 1.5m - Bff21m—iE - —ENEDES)
31,040 (2#3[E2.0m - Bff20m—i& - —ENEDES)

> =EXHR (BhHY D FAER4E) LB, BRI )
= = E £ Xt K b=y - | BX 5T il 4%
A # o & (@»mm>xmm) (kg)E B & ()
I ih 37 4F GF-1518-M3 (R) 150x 1800 28.0 PN 38,900
B & 374 GF-1518-S3 (R) 150x 1800 28.0 PN 63,600

BE - EWAETZNVEHDIERUNETT,
- MERIASMICIE. 5°.10°15°.20°.25°.30° h'HbET . AEZHHIEE FEL.
- EH'O AERM DRIFO0°~175" T, RIFHNDBEZRTHRULFEL,
90" DIRIFZHF2AITICIED X T,

o -
[
O
(=]
2
1500 — ©
{2000) ‘ O
o
(=}
~ o
1 I Q
o ©
1A (2100) °
THSTK D486X124 o
E )
o
= S 4 o
g g
ElloaaaaaaaaT7])7]);7Y =
i (#150) T (000 S
/ GHSTK P48 6xt2 4 FHE (2150) B [s00000000 I
[ — HHSTK¢486x12.4 350
7 Z 450
B B E
G3F-1512-15(20)M G3F-1512-15(20)S

JEimE. i (IREEIEL) (31 0%I8LH0F T,



@ 1504&FHft (3t E=1100H)

HESIENE.

BRRIC KD EIEICED XT,

©) BFMm (FEFEM)

0B, MRS )

- - B o E | EEEE | u . | REAME | MI5H
B & B & B e | 2| M AL /m
-3 = GF-1517-M2K 150%x 1700 26.5 VN 17,200
1.5MFHEFIRIL GF-6-1015-M W900x 1440 37.5 VN 54,000 0.12
2.0m#gFI\ R GF-9-1020-M W900 X 1940 495 VN 72,000 0.10
i x GF- 10-M 100X 100 0.5 ;N 1,100
B2) |mELOE 484900 (EM1.5m - BE2Im—E - —EEDSS)
45680M (H2.0m - EH20M—E - —ERHEDES)
©) %Fil_(EsIms) —
- o B < | EEEE | u .. | REME | BUSH
m & m & B e | 2T Tm AT/m
-3 = GF-1517-S2K 150%x 1700 26.5 VN 23,100
1.5MEEFIRIL GF-6-1015-S W900x 1440 39.5 VN 69,000 0.15
2.0miHEFI RIU GF-9-1020-S W900 X 1940 495 VN 93,000 0.13
i x GF- 10-S 100x 100 05 VN 1,200
%) 1mNLbfitt 62720/ (A1.5m - BH21m—E - —EARDES)
59,440 (GZ4ER32.0m - Eff20m—E& - —ELEDIEHR)
) BFil (Hb' D FHEk4) JEBE. SR I35 < )
- - g o & | mEEE| . | REHEAS
HA # HA & (@mmxmm) (k) B = [GG2))
. | GF-1517-M2K (R) 33,600
g il 26.5
A= slGrs17.52Kk(R)| 20X 1700 & 43,200

HE - ERAEMICIE. 5°.10°%.15°.20°.25°.30° H&HbET . AEZEHEHEE TEL.

- HIDYD AR DRIFO0° ~175° T, RIFHDBDAEZRTHRLTEV. 0 LRIFZF2ARITICEDET .

=
13 1500

‘ L 250_200_200_200_200_200, 250\

GFB-1511-15M

o k@100 : ‘
THSTKp48 6124 ] 3
----- B B

m

2000

2000

GFS-1511-20M

1200
1700

100

=

Q
o
©

Q
@]
N
4
400
500 ‘_

JEmE. HiE (REEIEL) [&10%BEHEDFET,



B SENE, RIKRICKDERBICTED XY,

@ 1204&FHft (=1 100H) 4

@) =EBiEF (FEHFAM)

JEEE. IR )

& # ':'I:'I:' & %@ rf m x_-rrnn%:\ %%5 S ;.(Hﬂ)ﬁ " ﬂ)&[/ﬁmﬁ
E-2 =3 GF-1217-M3K 120x 1700 16.5 N 17,300

BT/ R GF-9-0820-M | W740x1940 390 | # | 61,800 0.12
i N GF-0820-M 80x 1940 11.0 X 10,200

Ui = GF- 08-M 80x 100 0.4 N 1,000

&) 1mAbfiitg 45810M (Z#2.0m - Bf20m—& - —ENEDES)

5 EEQ*%? (ﬂ:E?\SI'mS) s, X RS )
-3 i GF-1217-S3K 120x 1700 16.5 X 19,700
TRV GF-9-0820-S W740x 1940 39.0 54 82,400 0.14
i X GF-0820-S 80x% 1940 11.0 X 10,600
Ur = GF- 08-S 80x 100 0.4 X 1.100

&%) 1mebffitt 57,660 (z74Ff2.0m - E#R20m—& - —EWEDES)

©) =Est&F (gahib FBERH) sms s )
= = B E T & | EESEE o | §% Bt M 4%
B & H B (pmmxmm) | Ge) | FHE| T @)
a—F—iz [PBGRI2IZMIKR) 45051700 1865 | & | 32000
##GF-1217-S3K (R) 46,800
®mZ - 1ERESMICIE. 5°.10°.15°.20°.25°.30° H'HhFE7 . AEEGEHEE Pl
- BADYO FER# DRIFO0°~175° TT . RIFHMNDAEZETHBRUTFEL.
90° LINIFZAF2ARITICIFED F T,
s TR
HLIRI
| O55HET
EQ© 3 gi% ? BANBRE
; R
Eclo/l 2000 J ®21.7
#K (#280) AT (B5S) -
/ THSTKOAB6X12.4 THSTKO21.7x11.9 ‘lllllll‘ S S—" & o
' — i .
[ g
E =0 * @

p N
] ““

1100
1200
660
1200
1700

ot Jl l
L 2 T | = o
A A ( ) =
280!
7 BHSTKO48.6X12.4 V y g °
HE (120) 0 Q
THSTKO48.6X12.4 / % ;

GF9-1211-20M-3

JtimiE. 8 (REBIEL) (21 09%18L15DFT,



@ 1204&F it (=1 100H)

HRILBHNE, RIORIC KD BPBICED XY,

©) =BT (FHEM)

JEEE. IR FRR< )

o - B O o k| EEEE| u . | REME | BTSE
® & m & (mmxmm) ke | 2T m AT/m
= = GF-1217-M2K 120%x 1700 16.5 PN 14,800
1.5mEEFI I GF-7-15-M W9o80Xx 1440 34.0 /N 56,500 0.11
2.0mHsFI\RIL GF-9-20-M W80 X 1940 47.0 /N 70,800 0.09
i =X GF- 08-M 80x 100 0.4 PN 1,000
%) ImMEOME 48420/ (ZHM1.6m - B2 | m—E - —EAR05E)
43,7408 (ZR92.0m - EH20M—iE - —EAROSS)
> —EXR&F (EFRIES) HemiE BRI )
o - B O F k| EEEE| u . | REME | BISE
CIE m & (mmxmm) ke) | B (/) AT/m
< = GF-1217-52K 120x 1700 16.5 PN 21,300
1.5MEHEFINRIL GF-7-15-8 W980Xx 1440 34.0 PN 73,100 0.13
2.0misFINRIL GF-9-20-S W980X 1940 47.0 PN 91,400 0.11
i ES GF- 08-S 80x 100 04 7z 1,100
£%) ImMLOE 64,150 (M1 .6m - B2 | m—E - —EAR0SS)
57,630/ (ZAf2.0m - BR20m—E - —EHROEE)
©) ZERIEF (gahib FEBH) ——
o - B g o & | mEEE | . | REEAE
& w @mmxmm) | (@ | FE| T @
N i GF-1217-M2K (R) 22,400
—F— 16.5
AT eleR1217.52K(R)| 120X 1700 * 32.400

BE

- BRI ICE. 5°.10°.156°.20°.25°.30° H'HbE T, AEZHIEE TS,

- HHYO BB DRIFO0° ~175" TY . RIFHNDAEZETHRL TSV, 90 LIAIFSZH2AIICICIED X T,

1500

SRS

BFLIRIL b
—

] pssitiT

R (280)

|14)

900

160 |

RAPIERE
R
per7

1700

100

o8|
=

ssoeo|
ssessss]

324 (120)
SHSTKP48.6x12.4

(BT (855)

500

o
=]
<

o3
o8
=
od

[0
oo

T pooe)|
2OCOCoond

T
locoer

GF7-1211-15M

400, ]

500

o
o

GF9-1211-20M

FERLITIL b
ravavap ]
] D E5HET
§ MANERE
Al e
ber7
2000
A (280)
;] = i
o
o
(0]
o
o
~
- _r (@] -
3 ©
BFA (B55) 7ﬁ
@) 2 8
BHSTKP48.6xt2.4
ssss] B3 T BEEREEHE
400 5‘
500

JEimE. i (IRERAIEL) (31 0%18EFDF T .



HBISENE, RHIKRICKDEREICED X T,

O 120#KH (s E=700H)
> —EMl (FEthA M) s, RBHRIEER< )
= = L= S X RESE 5% 5t ffl 4% # i 58
@& & (commmm) ke | PE| T AT/m
3 5 GF-1211-M1 120x 1100 10.5 w 9,200
1.5miE K GF-0815-M 80x1440 7.5 ES 7.300 0.05
2.0m## K GF-0820-M 80x 1940 11.0 TS 10,200 0.04
Ui X GF- 08-M 80x 100 04 IS 1,000
BE) 1m3fOffi4g 11,530 GzZAER1.5m - BEff21m—iE& - —EQERDIHS)
10,260 (3z4¥2.0m - E#R20m—iE - —EDEDIHS)
) —Eﬁﬂlﬂ (1tE§5lFH S) AL, BRI RR< )
= = L= J I RESE 5% 5t fii 48 s s
AH # HH & (@mm xmm) (kg)E AL ) AL/m
2 5 GF-1211-81 120x 1100 10.5 N 11,300
1.5m#E K GF-0815-S 80x 1440 7.5 IS 7.500 0.06
2.0miE R GF-0820-S 80x 1940 11.0 S 10,600 0.05
iy K GF- 08-S 80x 100 04 S 1,100
£E) 1Tm3Afcbiifs 13,1708 GZAERE1.5m - Bff21m—E& - —EQERDIHES)
11,620 (Z#ER2.0m - Bff20m—i& - —ELEDES)
> —ExHi (Hﬂb“bﬁi.‘é‘w ) A, R R )
= = R O®E Xt E | RESEE 8% 5t ffl 4%
2 = B (@mmxmm) | Ge) |FE| 7@
T#ZHE | GF-1211-M1(R) 120x 1100 10.5 & 17,500
HMZHE |GF-1211-S1(R) 120x 1100 10.5 PN 28,600

fHE BRI RAN\VEDIRBETT
-{ERIAEMICE. 5°.10°.15°,.20°.25°.30° hidbFET . BEZHHEE RS,
- DD FIEB# DRIFO0°~175°TY . RIFHINDEEZE THRL T,
90" LAAISIZAF2ARIL CICIEDE T

1100

@
130 1500
(2000)

300 |
100 250 | [50

BMSTKO48.6X12.4

|96000600060 |
. 300
. 400 |

it (120)
BHSTKO48.6Xt24

GIF-1207-15(20)M GIF-1207-15(20)S

JtimiE. HiE GIREBIEL) (&1 0%18E8DF T,




HIBENE ., RIORICK D EPBICTED X,

@ 12047 (itz_E=800H)
> —EXH (FitFAM) LB IR )
o o B # T & BHESE o | EX 5T M A% #8 37 % #
B ® & (mmxmm) ke) | FE| ) AT/m
53 % GF-1214-M1 120X 1400 13.5 PN 10,700
1.5mEAR GF-0815-M 80xX 1440 7.5 /N 7,300 0.06
2.0miER GF-0820-M 80x 1940 11.0 PN 10,200 0.05
i = GF- 08-M 80x 100 0.4 i 1,000
2E) TmHEEOME 12,600 (G4 1.5m - BEff2 1m—E - —EQEDHES)
11,080 (GZ#tE2.0m - Bif20m—E& - —ELEDHER)
> —Ext (fEFIAS) . BRI RR< )
= = B #E < A EHESE - | E% 5t H A% #H 31 & #
mo & mo & (@mmxmm) ke | 2| T Tm) S
-2 i GF-1214-S1 120X 1400 13.5 N 12,800
1.5miER GF-0815-S 80xX 1440 7.5 7~ 7,500 0.07
2.0miEAR GF-0820-S 80x 1940 11.0 N 10,600 0.06
i = GF- 08-S 80x 100 0.4 PN 1,100
&%) TmARDOEE 14,2400 GZAERE1.5m - B2 1m—iE - —ELEDER)
12,450 (Z#F2.0m - Bfg20m—i& - —EAERDIES)
> _Eﬁ*ﬂﬂ (Hﬂb‘ D FHEBM' ) JoimiE. 5¢%%imlziatﬁ$<>
o o B E T & FESE o | EX 5T A8
2 2 @mmxmm) | ke | FT] T @m)
i 2 A GF-1214-M1(R) 120X 1400 13.5 N 19,000
(RS GF-1214-S1(R) 120X 1400 13.5 i 30,100

B - EWARETZNVEDTRUNETT,
- {ERAER(IC(E. 57, 10°

15°.20°.25°.30° H&HOHFET . AEZHEEE TS,

- EH'O AR DRIFO0°~175" T, RIFHDDAEEZRTHRL FELY,

90" DINIFZ#FE2AIITICIED E T,

THSTKD48.6x12.4

(2000)

1K (1280)

2 (120)

THSTKD48.6%12.4

GIF-1208-15(20)M

1140

760

1400

500

|@; T
|006060060.

300
400

_'IO_

Jtma. i IREEIEL) 31 0%IBEEDET .



RTINS

BN IC KD EBBICED X T,

@1 208E7RHHE (it E=700H)
> —Exif (SFEibFAM) jtiﬁiﬁdﬁﬂﬁiﬂ&!gﬁﬁ<)

- o B T | EEEE| . . | BEME | @I58

® & CH (mmxmm) ke) | B T Tm AT/m

< y= GF-1211-M2 120X 1100 10.5 PN 10,500

1.5miEAR GF-0815-M 80x 1440 75 N 7,300 0.06
2.0mEAR GF-0820-M 80X 1940 11.0 VN 10,200 0.05

i x GF- 08-M 80x 100 04 P/ 1,000

2E) 1mAf DS

17,4201 (GZ43R1.5m - Eff2 1 m—& - —EQEDHT)

16,170 (Z4EfE2.0m - E#f20m—E - —ENEDHE)

©) —Exif_(IEf1AS)

JeimE, X IEER< )

g & | B ® Tommxmm | "o | 20| B | BE
b2 * GF-1211-82 120X 1100 10.5 PN 12,600

1.5miExR GF-0815-S 80Xx1440 7.5 i 7,500 0.07
2.0miER GF-0820-S 80XxX 1940 11.0 N 10,600 0.06
it =x GF- 08-S 80x 100 0.4 ZiN 1,100

BE) 1mAfc b Eg

19,210 (Gz4EfE1.5m - B2 1m—E& - —EREDHE)

17,750 (z43f2.0m - Eff20m—& - —ENEDHE)

©) —Ezi_(hHib FASRHE)

JuEE. B EER< )

Fith 37 4% GF-1211-M2(R) 120x 1100 10.5 PN 20,900
Ef 2 4 GF-1211-S2(R) 120x 1100 10.5 PN 30,700
BE - BAREIR/INVHD2EANETT,

- {ERAEMICIE. 5°.10%

15°.20°.25°.30° BiHbOHET . AEZHIEE FSL,

- EiH'O AERM DRIFO0° ~175° TY ., RIFHDDBEEZRTHRULFELY,

90" DIRIFZHF2AITICIED X T,

G2F-1207-15(20)M

A (280)

Q
\‘30000\

SHSTKPA8E X124 @

\?&s

700

i (B120)
THSTKP48.6X12.4

G2F-1207-15(20)S

330 _ 40

330

1100

300

N\
llog]_250 | [50

300
400

_‘I ‘I_

Joma. il GREEEL) (F10%BEEDET,



HEILHHNE ., RIKORICK D BPBICED XT,

& 1 201E7HiE (ith_t=800H)
> —ExHR (SEibEEM) A, IR )
- - o~ o |meEm| L. | BEHME | EusH
® & B & (mmxmm) ke | 2T TTm AT /m
53 = GF-1214-M2 120X 1400 13.5 ~ 12,000
1.5miEAR GF-0815-M 80X 1440 75 N 7,300 0.07
2.0miEARK GF-0820-M 80X 1940 11.0 N 10,200 0.06
i S GF- 08-M 80x 100 04 PN 1,000

18,490 (z4¥f1.5m - Eff2 1m—& - —EREDIHE)
17,000 (Zt:E2.0m - E#f20m—& - —ENEDIHE)

©)_=e&i_(EsimS)

2E) 1mAfOME

Joma. B I(EER< )

s ; Sp-3ech . | ®E 4 37 %
X 53 GF-1214-82 120X 1400 13.5 i\ 14,100
1.5miER GF-0815-S 80x1440 7.5 7z~ 7,500 0.08
2.0mi#ER GF-0820-S 80x 1940 11.0 PN 10,600 0.07
i x GF- 08-S 80x 100 04 PN 1,100

£%&) Tmafebifig 20,280 (4EE1.5m - Bff21m—& - —ENEDHST)

18,570 (z#fE2.0m - Bff20m—i& - —ENEDES)

©) —Exil (#hib FIERHA)

Jtma. B (SRS )

T34 GF-1214-M2 (R) 120X 1400 13.5 N 22,400
1t 74 32 4% GF-1214-52 (R) 120X 1400 13.5 S 32,200
#E BRI RN VED2AUETT,

- {ERIAEBHICIX, B°.10°, 156, 20°.25°.30° H'HOFT . AEZHIEE TS,
- DO AERM DRIFO0°~175" TY, RIFHDDBEZRTHRUL TS,
90" DINIFSZAE2AITICIED X T,

HA(#80)

330 140
<

430
1400

500
|
NI
400
1

B
3
o K

5
100

XiE (8120)
BHSTKP486x12.4

G2F-1208-15(20)M G2F-1208-15(20)S

JeimE. i (IREEIEL) (31 0%I8EHDFET .

,12,



YL

1 201EAH (=1 100H)

BRI KD EIBICED T T,

©) =Exi_(FithFAM)

o, B (FFR< )

= g~ TS .| == 35
3 53 GF-1217-M3 120X 1700 16.5 x 17.300
1.5miEAR GF-0815-M 80X 1440 7.5 i 7,300 0.12
2.0miER GF-0820-M 80X 1940 11.0 N 10,200 0.10
ity R GF- 08-M 80x 100 04 EN 1,000
£%) TmEADIE 27,240 (ZAEE1.5m - EiR21m—& - —ENEDES)

25,110 (Z#zE2.0m - Bff20m—& - —EDEDIHS)

> EEQH:H} (ﬂ:EﬁE“EHS) jti@ﬁjﬁl%ﬁ%ﬂtlz{a*ﬁﬁ<>
= 2 S 5 %5 = (v 5% § i VA
3 3 GF-1217-S3 120X 1700 16.5 N 19,700
1.5miER GF-0815-S 80x1440 7.5 ZN 7,500 0.14
2.0miExR GF-0820-5 80x1940 11.0 S 10,600 0.12
Ui x GF- 08-S 80x 100 04 N 1,100

2E) 1mAfOfE

29,380 (43 1.5m - Eff2 1m—& - —EQEDHE)

27,060 (3Z4£fE2.0m - Eff20m—iE - —ENEDHS)

Q) _=Exift_(8hhHib FER#) T
. - R S E | R | g | REEA
o m (@mmxmm) ke) | P T )
i 52 4% GF-1217-M3 (R) 120X 1700 16.5 N 32,000
1t 4 52 4% GF-1217-S3 (R) 120X 1700 16.5 N 46,800
W& - M1 2/ EDSRAETT,

- BERASMICE. 5°.10°%15°.20°.25°.30° hHpbE T BEZEHITEE FEL.
- OO FAERA DRIEO0°~ 175" TY . RIFHHDEEZRTHRL T,
90" LIRIFZAF2AIL CTICIED T,

it
E
B
n
c

_=—

K (280)
BHSTKPABBX 2.4

Q
Bk (280) B

THSTK(P48.6x12.4

1100

sazizias
G3F-1211-15(20)M

G3F-1211-15(20)S

400

140

330

330

©
1700

500

100

400

B
300 |

400

_13_

JEiEE. i (IRERAIEL) [:1 0%18EFDE T,



HRITSHENE, IRIORICKDABBICED T,

> F— Vi Je53E. HHBH B < )
= o B OE I A EESE o | 5% Et i 4% # 31 & #
o m & (@mmxmm) ke |FE| T AT/m
GF-1012-C1 100X 1200 E1t 12.0 PN 8.800 0.02
F 1 —ifl GF-1012-C2 100x 1200 E1¢ 12.0 /N 12,000 0.03
GF-1515-C1 150% 150081+ 23.0 N 17,000 0.03
GF-1515-C2 150X 150081+ 23.0 P/ 20,500 0.04
HE CIREFI—ry—EK CRRRFFI—VIRICEDET, (Fr—YRBI&EBVETY) - FI—Y @5~ 8mmEDED LET,
1500 ‘ 1500
FAF Yk PAF Yk
00 g 8 3
THSTKD48.6x12.4 o EHSTKOABEXEA SR
= SIS —1 1o ] =
azzezzsts! ré%(ﬂf 5“8’
GF-1012-c2 |-/ szis it
400 F GF-1515-C2 [ 250 |
> O— 7' . HBIIR 3 )
= o B £ 3 & EESS o | EX BTl A% #8 37 % #
A # 8 & (@mmxmm) (kg) &AL (M) AI/m
GS-1010-R1 100X% 1000401 6.5 Vi N 3,800 0.02
O—Jif GS-1012-R1 100X% 120041 7.5 PN 4,400 0.02
GS-1012-R2 100X 12004.2 7.5 PN 4,700 0.03
GS-1215-R3 120X 150043 14.0 PN 8,700 0.04
GF-TO10-R1 100X% 1000741 7.5 PN 7.400
O— i GF-1012-R1 100X% 120041 9.0 PN 8,000
(@K I-F—8#)| GF-1012-R2 100% 120072 9.0 & 8,800
GF-1215-R3 120% 150043 14.5 PN 13,600
BE - LOEEREF16MMTY, DRZESFEADBIFTEE TSV, (O—TFIFh&st EBEVLED, )
‘ 1500 | } 1500 }
\ |
. — H o—Jiep 1695
< (100) ° é i s §
3 4 (#100)
T o oo 3
L 7]71711 GS“IO‘IO‘R] L 7]71711 T 0.0 %127 § %
‘ 300 ‘ Fuuu?} GS'] O-l 2'R] looex %1 775‘11 %?}?7
400 | 300
1500 400
o | 1500 |
o \o—712¢ 1624/ B 8 ] | 8
— 3 o—712¢ 1607, o
i (8120) 8 - 42(&100) g g
i <8f %’1 - - % %**F‘% e xf
B GS-1215-R3 BEEEEH — EEEEHSE I GS-1012-R2 B HSSSI Ti
\ aoo\ 400
400

JuimE. i (BEBEL) ($10%BEBOFRT .

_‘|4_



HRILHHENE, RORICKDBPBICED XY,

PEZOY MMt (REBTEH)
©) PEZOV Mt (R2H)

Joima. B EER< )

o o B £ 1 & BESS | EXETEE @
oo % ([u] § (®mm><mm) (kg) i ﬁL (Fq)
XM—EE (3V7U-pER) GPF-1013-1 9,300
XHETER (QV9Y-hER) GPF-1013-2 ¢ 100X 1300 10 FiN 9,600
ZHE=EE (JV7Y-hER) GPF-1013-3 9,900
XAE—E (XHITAR) GPF-1019-1 13,000
AT (XHIDAR) GPF-1019-2 ¢ 100x 1900 10.5 K 13,800
XAE=ER (XH4TAR) GPF-1019-3 14,600
1# X GPF-0820 80x1970 10.5 i 8,200
i =x GPF-08-E 80x95 04 i 600
HFEE (1B%) M-08 90X 145x2.8t 1.2 |Evhk 3,400
#FEE (=) YR-08 70X 150X3.2t 09 |tvhbk 5,000
xHEISH (3o U—hERR) MHEIZSH (EHITAT)
GPF-1008-B1M-C | —8E—L4 | m | 0.07 AT | GPF-1008-BIME | —BE—L |m]| 0.12 AT
GPF-1008-B2M-C | ZERE—LAL |m | 0.08 AT | GPF-1008-B2M-E | ZEREK—L | m | 0.13 AT
GPF-1008-B3M-C | =EkK—/L | m | 0.09 AT | GPF-1008-B3M-E | =RFK—L | m | 0.14 AT
&) - ImAOOffIRE GZHEE2.0m - Bif20m—iE - —EAEDHE - FERFERADES)
o U— hERKGPF-1008-B1M-C 11,140H T73TiAX GPF-1008-B1TM-E  13,180H
GPF-1008-B2M-C 17,340H GPF-1008-B2M-E  19,650H

GPF-1008-B3M-C 23,530H
UL

M12X 130 \

GPF-1008-B3M-E  26,120H

WFEE (Y—0I50Y)

‘ GPF-1008-B1M-C GPF-1008-BTM-E
‘ AN b

= M12x105

ik (#80) /[y
FHEK ‘ ‘

2000
AR (#280)

840
800
900

1300
900

X% (#100)
BHSTKPB0.5xt2.3

1900

IRIN

400

A\
1000

GPF-1008-B2M-C GPF-1008-B2M-E

ul 2000 } BRATA
T

‘ A (280) ) MI12X105 \
T —r 8
o
®
o ’ 5 _
oe &l o S
o ®
re} -
~ Q
@)
@
8 -
I 8
® Qo
38
= C

GPF-1008-B3M-C GPF-1008-B3M-E

1 2000 } EEAFRAL b
IT

\
I R (280)

M12X 105

900

1300

300 ;250 250 ji0)

1900

400
A\
1000

Jtima. i REBIEL) [£10%IBLEDFT,

_15_



HAIHHENE, IRIORICKDEABBICED T,

PiE70Y it (BEBTE)

©) PEZOY Mt (BEERHLEHR )

JimaE. B RS )

- - mE v % EEER | w | RS
AR # AR & (Omm>xmm) (kg) B = (M)
THR=EE (QV7U-MNER) GPF-10166-3 11,600
1 X 1] 1
SHTHEE (197~ 1EB) GPF-10166-4 ¢100x1660 1 % 17900
TH=F (LRITAR) GPF-10236-3 16,000
100x2360 13.5
ST (LohiTAR) GPF-10236-4 ? % 16800
] /N GPF-0820 80x 1970 10.5 7N 8,200
i x GPF-08-E 80x95 04 /N 600
BFERE (IE#%) M-08 90X%x 145x%x2.8t 1.2 |tEvb 3,400
BWFERE (=XT) YR-08 70x150%x3.2t 09 [tEvhk 5,000
SIS (DY) — ) SAESTSE (LHhITAR)
GPF-1011-B3M-C | =ER£—/L | m | 0.10 AL GPF-1011-B3M-E | =ZERE—L | m | 0.16 AL
GPF-1011-B4M-C | MEEE—L | m | O0.11 AL GPF-1011-B4AM-E | MERE—L | m | 0.17 AL

2E) - ImAOOffHE (ZHER2.0m - BEff20m—& - —EDEDHE - RERFEADISE)

JvoU—hERR GPF-1011-B3M-C 24,470  £#41:AX GPF-1011-B3BM-E  26,890M
GPF-1011-B4M-C 30,660H GPF-1011-B4M-E  33,360H

ez - PEIOY MAE—EDERDSSFRERBEFEE (M-08) T2 COHEICHLTEET,

- PETOY MRARRZED D HDHEB% X THILA, 8%ZHBR 2iHG(F. =RITEEYR-08%Z CEATEL.

- PEZOY MAEI—F —H(FFRLER (M-08) T4 FTHILTEFXT,

- I—F—E8ROGEZEEE (4°UL) (& =RTEEYR-08%Z SEATEL.

ERIRIL

WFEE (Y—0I50Y)

GPF-1011-B3M-C GPF-1011-B3M-E

\m\ 2000 \ FEARNFERIL b
| | M12x105
o
Te}
™
g 2 3 g
- ® - s
o
Ee—— — o
(]
N\ (#100) 3 o
BHSTKPB0.5%X12.3 %
TR 1 E] o
o
8 8
0 < (@]
(@]
[qV]

350 |

| 2000 | GPF-1011-B4M-C
‘ ‘ BARATERIL
M12x105

GPF-1011-B4M-E

1160
1160

1660

=i (2100) o
BMSTKDB0.5x12.3
TISTE

| 270 | 270 | 270 | 270 [

2360

500

1200

|_350 |

JUimE. i GREBIEL) (31 0%IBL1E0F T,

_16_



HAIHHENE, RIORICKDBRBICED TT,

P#ET 0O Mt (aE a7
> P *Ej D y l\ﬂ:l:ﬂ (*%?*H:H) o8 B SRR )
- - B T k| BEEE| g | RE@E
2= 2 @mmxmm) | ke | ] T @)
X (3V9U-hEED GPF-10166 100X 1660 13.0 N 11,300
X #H@Ewa2H GPF-10236 100x2360 13.5 Z 16,000
N GPF-KS-M 2.0R/\V 45.5 ® 55,000
m K GPF-08E 80X95 0.4 N 600
#FEE (IR %) M-08 90X 145x2.8t 1.2 |[Eyvb 3,400
#FEE (=XTT) YR-08 70x150x%x3.2t 09 |tvhk 5,000
MHAILSH

| GPF-1011-K9M-C | 2> 5 U— hEfest | m|0.14AT | GPF-1011KOME| + & 7 A = |m|0.20AT]

%) - ImIZDOffitE (ZHE2.0m - BiR—& - —E0E - IRERFERADSES)
JvoU—ERER GPF-1011-KSM-C 37,570 LA GPF-1011-KOM-E 40,160
fsg) - PEIOY MER—EDNERDOHSBREREFERE (M-08) TETONEICHIETEET,
- PRETYOY MABED DS DDEB%FE THILA. B8%ZHMA H5HEIF. = XTEEYR-08% CERATEL,
- PETYOY MiEI—F—8f3R%ER (M-08) TAXTHHCTEET,
- A= —BRODEREEE (4°LIE) & =XTEEYR-08%ZCHATEL.
#BF/(RJL2,000R/
MFRE(F—0TS5IY) # K (P80) BMSTK 42.7xt2.3
EAHRIL RM12 % 130 ¥ (HB5) BMSTK 21.7xt1.9
GPF-1011-KAM-C GPF-1011-KOM-E
2000
ik (1280) 200 | # | | v | w | om | u | w | n | 200] 200] BIRREERIL ~
M12x105 \

il il il

\IUUM L1 11 1 1 11 A1

Eq‘
|200]

1120
8

IS4
T (£100)

DHESTKB60.5x12.3

500

o =
©f .
o Q o
oo}
© @ ©
o
©
©
- 74% L
8
o a o
[©] ™
= a
o
o
<
o
o
Q
FHT5E
®»B60.5xt2.3

,17,

JEimE. e (IRERAIEL) 131 0%I8EFDE T,



H— RCiE smm)

HEILHHNE . RORICK D EPBICED X T,

@) C-2B - AvyU—hhBEYAT

36,990 uma. stz )

= = B E I A EESEE o | 5% 5t 4% #8 37 45 #
m & m & (pmm>xmm) ke) | 2T T AT/m
53 ¥ GP-1512 150%x 1220 20.0 PN 20,500
i N GP-0820-B 80x%x 1970 12.5 PN 14,300
i K 4 A GP-0822-B 80x2185 14.0 PN 15,000 0.18
BEN -ty b GP-K(A) (B) Ty hk 4,200
MEEETY b GP-J ReAVA S 7,400
> C-2E - £ TiAY AT 47,170%n jtiﬁiﬁd%%iﬂlzt;&%<)
= = ZEE g A EHESE o | E% Bt A% #H 31 & #
mo A mo & (@mmxmm) kg) | P (M) ATL/m
2 e GP-1522 150%x2220 32.0 PN 39,000
1& /N GP-0820-B 80x%x 1970 12.5 PN 14,300
i 3K A GP-0822-B 80x2185 14.0 N 15,000 0.30
#BEA=TY b GP-K(A) (B) v bk 4,200
BERELY B GP-J RAVNS 7,400
®B%) - EEmifiglE. BR20m—EN F C—EARDME T,
- A—TJIFEemR I\ T1EMRE CHIGEIEET T
ik F BB D €3 KD
0 200
Ba8.6X3.2t)8A 7 ‘ ‘.‘@.‘ M e
(s F—1]
\M . M16X150
HEFEDA0X 3.5t X 2800
MFH)I— HFR)
| 2000 | 2000 | GPK (A)
‘ AR (1280) 5 801150
/| THEE0486x32t | -
fijnnmminy | % 1
R
: = %o,
HFEN)— () Rl o &
ZH (E150) 1 e @
OMEEE D114.3x4.5t
5 e
IVHU— ERESAT (2B) | | Sl nL
r LIRS AT (2E) [ [ N [
G2P-C-2B (2E)

,18,

JimE. i GIRERBIEL) (31 0%I8L1E0F T,



) RIS, TUBRIC & D BRI D E T,
H— Rt C piE CFEERFA)

©) Cp-2B - AV o U—hhEBBEY AT

44,470% Jome. I )

= = E E T K EHEEE o | 5% ST 4% #8 37 5 8
B & m & (mmxmm) ke | P ) o
52 e GP-1512 150x 1220 20.0 P/ 21,300
1& /N GP-0820-C 80x 1970 11.0 PiN 10,200
RN GP-0822-C 80x2185 12.0 PN 12,000 0.20
BEH/—ty h GP-K (A) (B) v k| 4200
gEmEty b GP-J vk 7.400
> Cp-2E - THITAYAT 55,030 % dme. s )
= = = E T & ==y - | ER 5T i 4% #H 37 % B
m & m & (mmxmm) ke | P () AT/m
53 e GP-1522 150x2220 32.0 P/ 40,500
1% & GP-0820-C 80x 1970 11.0 & 10,200
i R 8K GP-0822-C 80x2185 12.0 x 12,000 0.32
#EN/—ty h GP-K(A) (B) v k| 4200
BEEETY b GP-J v bk 7.400
BE) - _FEEmfifgld. Eig20m—EN F TC—EARDMIR T .
- H—TE2mRICV T 1 5MRE CRISAIRET T o
CHE=E BB CHR % BB >
280
DAB.EX2.4t)A T ‘ ‘.@,‘ pULEx170 R
oD 5]
M16x70 . M16x150
HEEFEDA0X 351X 2800
MFH) = (HER)
2000 2000 GPK (A)
( B i | | o B2
& o
QU i Oi
HEFH)\— (hRg) % o ®
2 (1 150) 2
SMEED1 14.3%4.5t
| : -
o VO U—hhRES (7 (2B) I I § i L
F THTAY A 7 (2E) D D D
G3P-Cp-2B(2E)

JoiEE. i (BBEFEEL) (31 0%IBLEOFT .

_19_



H— FifiBpiE GGEEHREFR)

IS ENE. RIRICKDERBICTED X T,

©) Bp-2B - AV U—hHEBEY AT

50,290% s, X < )

o o B® g < & FESE « | 3% Et Ml 48 18 31 % #

m A m B (@mmxmm) ke |0 (M) AI/m
b3 = GP-1512 150x 1220 20.0 ¥ 21,300
% 7 GP-0820-B 80x 1970 12.5 S 14,300
i R K GP-0822-B 80x2185 14.0 F 15,000 0.21
#FN =y b GP-K(A) (B) Ty bk 4,200
REFERY b GP-J Ty b 7.400

5 Bp-2E - THITAYAL T 60,850%n it IR )

o o B g & BEEE o« | 2% 5t Ml 48 18 11 % #
o & o & (@mmxmm) ke) | P G)) AL/m
2 rc GP-1523 150x2320 33.0 A 40,500
1% 7N GP-0820-B 80x1970 12.5 A 14,300
iR A GP-0822-B 80x2185 140 | =& 15,000 0.35
#FN1=ty b GP-K(A) (B) =22 4,200
RE@ERY b GP-J Ty b 7,400

BE) - LEmffitgld. BEf0m—EU L T—EFRDMIETT
- H—TF2mR I\ TI1EMRFCTHILAIETT .
CHEF 8B D iU BB D
280
$48.6x3.2tAF 100, /"M =
I i R, %j
\M16x70 \_M16x150
MEEEOL0x 3.5t x2800
#FEH) (— (RFR)
2000 - 2000 - GPK (A)
#AK (280) 80 150

EHIEEOAB.6X3.2t il

I

g Ml
il

[T

ﬁ o t

g

33

‘“él-j:
@_

a5

IR

1

1
324 (£2150)
EHBEO114.3x4.5t

JvoU—hhRES 17 (2B)

THTIAS A T (2E)

N\ ) (— ()
i GPK (B)

[

G3P-Bp-2B(2E)

o
q
®

—li gl
—
600
450

. 400 't
5

1500

(-

_20_

JEmE, e (REBIEL) 131 0%I8LEDFET,



AT SHENE, RHIORICKDBRRBICED T,

T B o ft @ERsA)

> TR - EHERETC (W) t80HER :Iti@ﬁi%%ﬂﬁ@l;ﬁ%<)
= = B R | o s | 2SS o | ERET A% | #H 3L 5 B
I Z | Eom) | Z B mmm | ke | BT ) AT m
GE-DS8004W-20B | 200 | 28 | 400 232 | m | 25500 0.10
GE-DS800BW-20B | 200 | 3e& 600 373 | m | 34.600 0.14
TEOH (W) | GE-D8008W-20B | 200 | 4 800 495 | m | 46,100 0.18
GE-DS8O10W-20B | 200 | 58 | 1,000 614 | m | 55,200 0.22
GE-D8012W-30B | 300 | 48 | 1,200 789 | m | 68,000 0.24
> T Bt - £h3TiATC (E) t80HE R jtiﬁﬁd¢ﬁﬁ®3lﬁ<)
o o R | e fh b | ISR | o | RETMEAR | IS5 H
m A Z B gom) || Hm | ke | PR @) ATm
GE-DS8O04E-20B | 200 | 28 | 400 297 | m | 27,000 0.16
GE-DS8O0BE-20B | 200 | 3&& 600 42.1 m | 36,400 0.21
TESHM(E) | GE-DSBOOSE-20B | 200 | 48 800 61.3 | m | 49900 0.30
GE-DS8O10E-20B | 200 | 58 | 1,000 740 | m | 61,000 0.36
GE-DS8O12E-30B | 300 | 48 | 1,200 984 | m | 73400 0.48
B2) - FEmifigE. EfeOm—EL FOBMER T, GE) MOES - AYIBBRRCLDEDOET,
GE) ARBENCIE. RIEFDhARSERIZET E L.
H=400
_UmER 2050 Eﬁ%%ﬁ iq:q—_ﬁéit
(9] 1025 1025 130 80 130 80
- m * o L
G-L Il ekﬁ;; H‘° ) [ [ vg
o J s
L& (0130) \w I 2
MIESTK 960.5X12.3 180 Xw200x 2000 200 400 ‘
GE-D8004W-20B GE-D8004E-20B
H=600
™ 2050 BRI +ohi AR
65) 1025 1025 130 80 130 80
I e Q | ]
S 9 i}
1z i ! 1 1 7

1S (#130)
EMIBESTK 960.5Xt2.3

250

\ R (REFL) UVAIA

t80Xxw200x2000

1350

200

GE-D8006W-20B

500

GE-D8006E-20B

o, i GREEIEL) (&1 0%BEEDET .

,2‘],



_iEh 2050 SEEF =Yt THHAR
65) 1025 1025 130 80 130 80
SEe——dEFE—=]} {
o = — B ‘ —
o HS ‘ :>;H o Al T B L B
# - 8 = = o
| ——r | T -
= L U o
RS ——————— _ = = ®
= & —— ® } } a
eL ||l 2 ! 2 ; /,;H‘ 0 ]
7 = 2 |
]
\ “ L 3
L& (#130) B#R (RBHL UVEIA ! =
IEESTK$89.1 xt2.8 t80xw200x 2000 200 600 L
GE-D8008W-20B GE-D8008E-20B
H=1000
UiER 2050 J@uﬁ%ﬁ%ﬂ i‘:pﬂ—)éﬂ
9 1025 1025 130 80 130 80
s || S—— |1 i a
i == == Nl g
= . - L=
HAl—— ——— ik | + 18
NIE = ——— ik 1 1
7577 W =1
]
N 2 2
LESHH (¢ 130) R KB UVAIA ‘ ‘ ‘ i =
TAESTK 89,1 xt2.8 t80Xw200 %2000 200 700 L
GE-D8010wW-20B GE-D8010E-20B
H=1200
58 2050 ERER THITIAT
5 683 684 683
ﬁ 130 80 130 80
% g s | m— {3
e —— lli—d|ll — i i
E = = =
L1 — | 8 L L o
— — «q — — ~
||| F——])|||| — - r i L oY
—= — 1 e ] Do— ] r E o
== R - L L B
Il /— i i
E = e 11— 1] = =
. | Wl ———— 1~ 1~
GL 3 f I I I L L
p— )
]
8 L 3
1 (¢ 130) BER (KB UVEIA L ! =
SHEESTK¢89.1 xt2.8 180X w300x2000 ‘ ‘ ‘ |
200 800
GE-D8012W-30B GE-D8012E-30B

_22_




HEITSENE, IRIORIC KD ERECIED E T,

TEROM BB TIARS A )

©) H=200 (—F%) GE-D3002H

JUEE. HRRIFRR< )

o o B # T & | IEESEE « | X &t {H 4% #8 17 = #
mo & m B R Gomxmm) | ke) | T [G)) ATI/m
iR m GK-670 7%-1 |80%700 1.8 K 1,250
i it GE-2030 30x200xX2000f 10.5 75 7.500
DIFER GE26-20 73 |20x260%x200 0.9 5% 1,200 0.08
ERERIL b M12x%x80 DIFENR,ER R F8{T pE| 200 '
BRIV & M12X%X140 A W/ DIEEMNR f8f bz 320
BRIV B M12x120 A WL R AR H 240
2%) - TmADODIHE 6,810 (2.0m=R /Y - BHF20Mm—EDHS)
> H=300 (—E%) GE-D3003H L, SR )
= o B £ E | BEEE o | E% At 4% #8 37 % #
I w B R Gomxmm) | ke | P T () AT/m
A m GK-670 7%-1 [60%X700 1.8 K 1,250
i R GE-3030 30xX300X2000| 155 Z5td 11,200
DIEEWR GE26-30 73 |20x260%x 300 1.4 05 1,600 009
BRIV b M12x80 DIFENREER #815 H 200 '
BRIV b M12X%X 140 A I/ DIFENR B FE| 320
#fRIL b M12x120 AN WLER B Fos| 240
2Z) - 1TmH D D& 8,840H (2.0mR /Y - BEff20m—EDIZE)
H=200 DIEEMR  GE26-20 12X 8071 -
Ry LL sy X X s _
® 4 4—‘% ¢ M12x120 ) ’ &@
! 677 (676) 677) ‘
58
@) @) 2000 @ 803020
o 777 o
i B . Wy
| \w g/ 8
h=200 L=2000 [t}
GE-2030
189 60X 700
GK-670
GE-D3002H
H=300 DiFR GE26-30 M1 2XBOL - toegga&ofgéom s
58
& g g 44 $ i N ? Y 3
44 2\I\IHEXWZO @ iM1Q>ﬂ4O
! 677) (676) 677) ‘
M12x140(180) (200)
[€0) 603020
77
EARE30 (UVEIL) 8 5
h=300 L=2000 <
GE-3030 L LB 960X 700
GK-670

GE-D3003H

MR - DIFERETHIIIT
RN TSRS MT

,23,

s, i REEBIEL) [&10%IBLEOET,



TEROM GEHBERETIARS 1 )

HRIISENE, RHARIC KD ENBICIED X T,

@) H=400 (ZE%) GED3004H

JeimE. iR FFR< )

= o B ®E I K | IBEEE - | 5% 5t ffl 48 #8 31 & #
m & B F B R) Gmmxmm) | ke | P (M) AI/m
Pk 7 GK-1010 -2 [100x 1000 6.0 i 4,200
g R G E-2030 30x200x2000| 10.5 B 7,500
DHEEWR G E26-20 I3 |20X260%200 0.9 Y 1,200 016
ERERIL b M12x80 DIFENREER 8T e 200
FEfTIRIL B M12x180 A WL DOEER BT iz 380
HARNIL b M12x 160 A EER R e 360
£%) - ImEDOffitg 16,580M (2.0m=R/\Y - B#F20Mm—EDIHE)
> H=600 (=E%) GE-D3006H o, < )
= o B E X X | IEEEE - | &% 5t ffi 1% #8 31 & #
= m o F &R Gnmxmm) | ke | T2 T (@ AT/m
A m GK-1015 73 |100x 1500 9.0 N 6,200
g R G E-2030 30x200x2000| 10.5 Y 7,500
DHEER G E26-20 RJ-3 |20X260%200 0.9 Y 1,200 0.23
EFEIRIL b M12x80 DIFENREER #8 e 200
FEfTIRIL B M12x180 A WL DOEER T # 380
FEFTIRIL M12x 160 AN ¥R R iz 360
%) - TmAD DI 24,7208 (2.0m=R /> - BHF20M—EDIHS)
I:L?4OD ~HEH CEEEE0 M12x807JL b~
Lﬂn L L 4% i Y 44 o
® LJ @ vz @ Mljio
- ‘ (677) ‘ (676) ‘ (677) ‘
©0) ©0) 2000 30) wogng
S i
7 8
SHTL30 (UVAIA) o =
h=200 L=2000 8
GE-2030
1EsH#Te 100X 1000
GE-D3004H
Q;BOO %%\ p{w oBER 3 BN -
Y L L 4hf i n : 4 o
@ 4 @ M12x160 v§M12j§
- ‘ 677) ‘ (676) ‘ 677) ‘
€0 (2030) 1903020 M12x140(180) (200)
@ 2000
&= =g)S S| = g
=ShE| = == .
g — 1\< < g GL
o
SHRL30 (UVAIA) 8
h=200 L=2000
GE-2030 8
1EHHT® 100X 1500 2
GK-1015
AU - DIEERIFTIHBIUINT
GE-D3006H BRI TIFIREN T

_24_

JuiEE. i (BREEEL) (31 0%IBLE0FT .



HRICSENE, BIRICKDEREICIED F T,

T TEASH (stisRTARS A )

iR t30

> H=800 (PUEZ) GE-D3008H e, SR )
p3 i GK-1220 -4 |®»120%2000 18.5 VN 11,600
i R GE-2030 30x200x2000f 10.5 W 7,500
DIEER GE26-20 73 [20X260%x200 0.9 W 1,200 0.34A/m
EIERIL b M12x80 DIFER/EER 817 8 200
BRIV M12x200 A W DEER S bz 440
TRV b M12x 180 AN LR S #H 380
8E) - TmAb DI 38,.320M (2.0mR/\Y - EfF20m—EDIZE)
DRI S e S RN
L e | “®w® | 6
2000 30)

M12x140(180) (200)

Al

——

< fi g
———rpleC 8
: i e i g GL
| | 77
| B30 (UVAIA) 8
h=200 L=2000 QY
GE-2030
1EsHFT® 120X 2000
GK-1220
\ \
I - DIEERIETIHZTUNIT
GE-D3008H BRI TIZ RSN T
JL
Y PBEXth T EEs A
> H=200 GD-2030H A, RIS )
= = B E T K | EgEEE 5% St i 48 #8 37 5 #
ZIS B F R Gamxmm | ke | 2T T @) AT/m
L i GK-670 @B0x700 1.8 Y 1,100
i it G E-2030 30%x200x2000| 10.5 54 7,500 0.03A/m
d—XAALw R SUS [L=57 VN 30

2#) - TmYb DMt 5,490 (1 R/\y2.0mTR)
AN, BHROFEBEELTRETY

H=200

200

1FsHH19 60X 700

_25_



IS HENE, RIIORICKDEBRICIED X T,

O

JUEE. AR HRIFER< )

= o B #E T A BESE o | E% 5T il 4% #8 3L 4% #
m A m B (@mmxmm) ke |FE| T AT/108
GJ-P1010-25P-Z []100x2X%x 1000 23.0 E% 27,200 0.80
AEIZFv T | GJ-P1015-25P-Z []100x2X%x 1500 32.8 E% 32,000 0.90
GJ-P1020-25P-Z []100x2x%x2000 44 .2 E% 38,400 1.20
®Z BRIV RUIIIROMI0RIL hE2AZHEFET . GJ-P1020-2SP-ZMDd+ (374)
MAERNIL M. BREEEAX v F . SUSHIL MEEDIZS & CSiEE TS0,
1500
(1000)
'\50\_/ 1200 \_/150 @ 60100
(100)’" (800) ’l?] 00) VTOXTE0 ﬁ(—)‘
& Jilll 2 &
EAmH (0100) UVHA §
BHSTKE00948.6 Xt2.4
LS (UVELL)
®»B0Xx700
\V4 V vV
GJ-P1015-25P-Z
(GJ-P1010-25P-2)
2000
150 850 850 150
HEMFRIL 60100
M10x 180 ﬁﬁ
- i/ ey
8 JilllA 8
A (0100) UVHA )
BHSTKE00948.6x12.4 LS (UVEI
T960x700
\V4 V V vV
GJ-P1020-2SP-Z

_26_

JoiEE. e BFBIEL) ($10%IBLEDET,



HRIBHENE, RIIORICKDBRRBICED T,

> ﬁ*ﬁl‘%ﬁg JuiEE. g X FBR<S )
- . B T E | WEEE| g | REEE | SL5H
mo A AH & (TmmXWmm X Lmm) ke | 2T TTm AT/10E2
GE-2080-10SP 80xX200x 1000 12.0 2 11,000 0.80
BiRATv S GE-2080-15SP 80x200x%x 1500 16.5 2 13,700 1.00
GE-2080-20SP 80x200x2000 225 2 18,500 1.20
B85 XEMRAT v TEBERE U TERT D EETDIEHNCK670 - 1EHRIL M0 - E@Ey T
SIUTIIZSHET .

| 1500 |
(1000)

ﬁ

1500
(1000)
1EsHRILS
200 1100 200 TOXTO0 §0,80,
(150) (700) (150)
e ] —————— | —
o— | 2 <]
— lIF~——— [ 8

HEAR
t80xw200x1500
(t80xw200x1000)

1160

700

GE-2080-15SP
(GE-2080-10SP)

| 2000 |

2000 eI

M10x100
200 800 800 200 60,80

200

HEAR
t80xw200X2000

700

1EH1PE0

GE-2080-20SP

JbimE. i (IREREIEL) (31 0%IBEHEDET .

,27,



HIISENE. BRIKRICKDERRICIED X T,

@) —FhAREEE

JbiEE. HiRihXIFER< )

= = B E 3T & ZHES 5% St i 4% #8371 % #
i = a & (®mm>xmm) (kg) # G2)) AT/10E%
GS-10075-1SP 100x750 7.5 1357 4,900 0.30
_ GS- 1010-1SP 100x 1000 9.0 154 5,300 0.40
FAXER GS- 1012-1SP 100x 1200 10.0 1357 5,900 042
GS- 1015-1SP 100x 1500 12.0 |54 7,000 0.49

f#E XBEREUTHERTDEEDIEDH GKB50 (PB0X500) B2AZHET .

750 - 1000 - 1200 - 1500

60 100,
[T
GE
o
B
\V AV
> —ARAKFEER (G v MiidgER) JEEiE. FBHRIFERS )
= = B E 3 & ZHEE 5% =t (i 4% #H 37 25 #
® & w & (mmxmm) e | T T AT/108
GS-10075-1SP-Z 100%x750 75 8 6,500 0.50
— A AR | GS- 1010-1SP-Z 100X 1000 9.0 B 6,900 0.60
GRIVREE) | Gs- 1012-1SP-Z 100x 1200 10.0 2] 7,500 0.62
GS- 1015-1SP-Z 100% 1500 12.0 B 8,600 0.69

fBE *BUITUNIRUOMIOMNIL FE2AZHE T,
MARRRIL S, BRIEIRX v Fm. SUSIL MEEDZEI(F SEE FELY,

7501000 - 1200 - 1500

© ©
0

BRAARL b
M10X180

60, 100

500

100

_28_

JEEE. Hig GREBIEL) (31 0%BEEDFET .



HAIISENE, RHCRICKDEREICIED X T,

> —_AHAARPEER (B : FLAREER) jta@ia;q:ﬁmz{am)
GW-10075-2SP | 100x2x750 100 | & 7.300 0.50

B GW- 1010-2SP | 100x2x1000 135 | & 9,000 0.60

_(Ezg%ﬁ%ﬁ GW- 1012-2SP | 100x2x1200 145 | & | 10000 0.70
GW- 1015-2SP | 100x2x 1500 175 | B | 11,600 0.75
GW- 1020-2SP | 100x2x2000 | 225 | & | 16.800 0.80

#E XBREUVTERTZEEOLEDH GKB70 (P60X700) &E2EAZHFT. GW-1020-2SPDH (3%)

750 - 1000 - 1200 - 1500 2000

T

il B
A-ATE A-AE
GW-10075-25P - GW-1010- GW-1020-25P
GW- 1012-2SP - GW-1015-
©) ZAHEABEER (BE : AAREE) RIL bty Mg —

— 4 BRI FEE CAREESRX v FRIL )

ANBEER s = B E o k(SRR | g | REHEE FiRVE
() NEFER) H (mmxmm) (kg) (B/8) (AT/108)
g 750 GW-10075-25P-Z 100x2x750 10.0 E% 8,700 0.70
g 1000 GW- 1010-25P-Z 100x2X 1000 13.5 E% 10,400 0.80
E 1200 GW- 1012-25P-Z 100x2%x 1200 14.5 E% 11,400 0.90
g 1500 GW- 1015-25P-Z 100x2x%X 1500 17.5 E% 13,000 0.95
1 2000 GW- 1020-25P-Z 100x2x2000 22.5 E% 18,900 1.00

i & BRIV MUIIROMI0RIL bE2ARZHET . GW-1020-2SP-ZDd+ (37F)
MALRRINIL B, BRI X v Fm. SUSINIL MEEDIZS(E SEE T L,

750 - 1000 - 1200 - 1500 2000

BRIV 60100

Mo \FT

200

GW-10075-2SP-Z - GW-1010-2SP
GW- 1012-2SP-Z - GW-1015-2SP

Z GW-1020-25P-Z2
Z

JEiEE. e (IRERAIEL) (31 0%I8EFDET .
-29-



HEILHHNE, RIORICKDEBBICED XY,

@) —FHEAREEE (BE - FEER)

Joma. XSRS )

GW-10075-2SP-F| 100x2x750 100 | & 7.300 0.50
_ | ew- 10102sPF| 100x2x1000 135 | & 9,000 0.60
—(gﬁﬁ%y_r"?%fﬂ GW- 1012-2SP-F| 100x2x 1200 145 | & | 10000 0.70
GW- 1015-2SP-F| 100x2x 1500 175 | & | 11,600 0.75
GW- 1020-2SP-F| 100x2x2000 | 225 | & | 16.800 0.80

#E XMBREUVTERTDEEOLESHH GKB70 (PB0X700) F2EAZHFET. GW-1020-2SPDH (3%)

750 - 1000 - 1200 - 1500

GW-10075-25P-F
GW- 1010-2SP-F
GW- 1012-28P-F
GW- 1015-25P-F

T AUy TS [
Uy I ! 5 o ‘
]

A-AKTEIR

A-AMTEIR

2000 AUy Ity [
2U v Jik | o

GW-1020-2SP-F

©) ZAHEAREER (B : FEs) mIL bty Migx

JUBE. AR (FERS )

— A48 LERIL hEIE CRRAEEEE A v FRIL )
ANERL o5 = B O£ N k| EEER|  | SEHEE EVES )
(Il MEER) i (@mmxmm) (ke) (A8 (AT/108)
& 750 GW-10075-28P-F-Z 100X2X750 10.0 B8 8,700 0.70
8 1000 |GW- 1010-2S8P-F-Z 100x2X 1000 13.5 |5 10,400 0.80
1@ 1200 GW- 1012-28P-F-Z 100X2X 1200 14.5 Eg 11,400 0.90
f8 1500 |GW- 1015-28P-F-Z 100x2Xx 1500 17.5 |5 13,000 0.95
& 2000 GW- 1020-2SP-F-Z 100X2X2000 22.5 134 18,900 1.00
fE & BRIV MSUIIROMI0RIL bE2AZHET . GW-1020-2SP-F-ZDd* (37F)
ARV ML BRI A vF5m. SUSIRIL MEEDBSIF SIEE L,
A-ARTEIX A-ARIEIX
7501000 - 1200 - 1500 —EXU v It E 2000 2yt E
20y Ik ‘ o ‘ Uy ik %
mfALE 60
mio \[ \ \
GW-10075-2SP-F-Z
GW- 1010-28P-F-Z
GW- 1012-28P-F-Z GW-1020-2SP-F-Z
GW- 1015-2SP-F-Z

_30_

JuimE. i REEIEL) (31 0%I8L1E0F T .



} ;I' x diEE, HigHhXIFER< )
GS-1003 100x 300 2.4 i 1,650
GS-1005 100x 500 3.2 N 1,900
GS-10075 100x 750 5.0 PN 2,800
A X GS-1010 100x 1000 6.5 YN 3,500
GS-1012 100x 1200 7.5 YN 4,100
GS-1015 100x 1500 95 N 5,200
GS-1020 100x2000 13.0 PN 7,000
GS-1215 120x 1500 14.0 YN 7.800
GS-1220 120x2000 19.0 N 10,300

f#Z xGS1003 - GS1005 - GS10075/F . Z Dt mER

o0 O 8 |
L 300 - 500 - 750 - 1000 - 1200 - 1500 - 2000
P
oo OF
1500 - 2000
) A M Homit ARSI )
= = B k| REEE| g | BE@E
w & (@mmxmm) | ke |FE| T @
GK- 650 60X 500 1.2 S 900
GK- 670 60x 700 1.8 S 1,100
GK-1010 100X 1000 6.0 = 3,600
pal m GK-1012 100X 1200 7.0 x 4,200
GK-1015 100x 1500 9.0 x 5,300
GK-1215 120X% 1500 13.5 S 7,900
GK-1220 120x2000 18.5 x 10,400
ve0 O &
) 500 - 700
@100 5 | =
L 1000 - 1200 - 1500 |
g
®120 Q | -
. 1500 - 2000 i

_3‘]_

Jtma. iE (IREEIEL) (&1 0%I8LEDFET,



0) B R

JEimE. B FRR< )

= E £ X Ik ZHES o | 5% 5T i A%
HH = AH & (TmmxWmmxLmm) (ke) & A (M)
GE-2030 30xX200x2000 10.5 " 7,500
GE-2430 30XxX240x2000 12.5 5% 9,000
GE-3030 30x300x2000 15.5 5% 11,200
e it GE-2050 50xX200x2000 13.0 r5%d 9,600
GE-3050 50x300x2000 17.0 05 12,200
GE-2080 80x200x2000 17.0 5% 12,200
GE-3080 80x300x2000 21.5 05 17,200
GE-2080-15 80X200x 1500 13.0 5% 9,500
GE-3080-15 80Xx300x 1500 18.0 ® 13,600
2000 STO
ol O] O 7
o [C— = D) —— 85 |
2000 570
] ol o 7
1500-2000 8%
;" ol O
8ot @ iz 81 %] @
> =<1 Y| JmE, AR )
= o ZE E Xt & 2SS « | ERET B
a # o & (Tmm/Wmm/Lmm) (ke) & ((z=))
GJ-P1010 [1J1T00x 100x 1000 9.7 PN 10,800
A ## GJ-P1015 [1J1T00x 100x 1500 14.6 PN 13,200
GJ-P1020 [1100x 100x2000 19.4 PN 15,000
BE xAMEISHERX vFHEA (048.6%xt2.4) EIEDET,
o EURCIEEDBESEEE T,
100
ﬁ
1100 | 8] ©

1000-1500-2000

,32,

JeimE, s BREEIEL) (&1 0%18EBDET .



HEIZHHNE, RIORICKDEPRICED X T,

JomE. B EER< )

= = E £ Xt & EESS o | 5% 5T {1 48 #8 37 & 8
mo & mo & (FmmxWmmxHmm) | (kg) | + © (M) AT/10m
- GR-1003-N 100X500x300 90 | #& 6,500 0.40
' GR-1005-N 100X500x500 145 | #& 9,600 0.55
)
GR-1003-N Mmmmmﬂmmﬂm GR-1005-N
s = - = BOE T A | BEEE| g | REEE | BI5H
RH RH (mmXxWmmXHmm) | (kg) (1) ATL/10m
GR- 1005-KU | 100x500% 500 20 | #® 6,400 0.50
AERA GR-10075KU | 100x500x 750 | 120 | #& 10,000 0.65
(FL) GR- 1010KU | 100x500%x1000 | 160 | # 13,200 0.80
GR- 1012-KU | 100x500%1200 | 190 | #& 15,400 0.90

CE) EERIVMISATBEDEEA.

)
)
B
S|
o)
s

1000

H =]

GR-1010-KU

500

1200

GR-1012KU

= 2 = = B £ 7 & BEBE | 5% 5t i 48 #8 i1 & #
(BmmXWmmXxHmm) | (kg) (M) ATI/10m
GR- 1005-RKU 100x500x 500 7.0 5% 6,500 0.50
&, AEHEA GR-10075-RKU 100x500x 750 10.5 5% 10,100 0.65
FEW) GR- 1010-RKU 100x500X%x 1000 14.5 5% 13,400 0.80
GR- 1012-RKU 100x500x 1200 175 r5%d 15,600 0.90

CE) EERIVMISATEDE B, XELREENIZEFEERTI .

GR-1005-RKU (GR-10075-RKU)

=

GR-1010-RKU

1200

GR-1012-RKU

250
500

250

350

_33_

JuiEE. i (BBEFEEL) (31 0%IBLEOFET .



HIISENE, RHIORICKDEBEICED E T,

> HEA R - i%&) - ;| b jtiﬁi&iﬁﬂ?ﬁ%ﬁlzlztﬁ%<)
- - 2 # <f & |mEmE| . | BE 811 5
HA = A & (@r:mx%vm:ﬁrxH;Emm) * fsg B = (Hh;ﬂ% ﬁ%f/ 1(3;;%1r
GR-1005-KUT 100x 500X 500 120 | #% | 10,000 0.75
1B A GR-10075-KUT | 100x 500x 750 165 | #% | 14800 0.95
(F40v M) | GR-1010-KUT 100X 500x1000 | 210 | # | 18200 1.10
GR-1012-KUT 100x 5001200 | 245 | # | 21,400 1.30

Eff—E. —EDEDBEEOREEMMZZHET .

‘ 500

MSL 9P LRIV b
ﬁ,’

BIREAR

‘ 500

I gI m] 9P LML ~

AR

750

600

]
RLIM ggisn -
8] -
g
ol ©
gl lig
GL
GR-1010-KUT
700
X @ % ‘
meeii T
SOLRIL
=== b
| |
\ o
j. e, I
| 2|
| T 8
=== s i
! ! & i
L A 1 | o
GR-1012-KUT

JuEE. i (FREBEL) ($10%IBLEDET,

_34_



MBS, RIORICKDEPRRICIED X T,

©) BRI

Joima. B EER< )

o o B # < & EESE P i #8 37 % H
m & wm & (mmW xmmH) ke | P [GG)) AL/E
GA-1 1770%X2500 (940x1390)| 110.0 = 122,000 1.0
N GA-2 2250%2605(1000%x1740) | 160.0 = 172,000 1.0
GA-3 1000% 1250 (430x590) 20.0 = 80,000 04
B®E - XFERROZIVZETZVIIVEEFEBA. BIEBRBEDRULEIFET, () ARFFROTIETT .
- BEFREEKRICIEDET,
i 2250 |
EBEee————3 ‘ 1000 ‘
0 2, 1850 2
1700, @h = _
E § ii ii 9 LN 167t
it (@150) 3X30X30PASTYI M1 ej:g;b S
BHSTK$89.1xt28 #AE150) [ 3
§ msmz,ﬁomgs &
—_ ] 2 A AW -
\‘ \%\
GA-2 GA-3
> =5 jti’@iédtpfﬁ%t@@l;&%)
= = B £ I & EES2 o | ERET M AR #H 3 & #
AH # AH & (Bmmxmm) (kg) § (1) AL/E
GH-1 100X%x 1800 13.0 = 28,500 0.15
5w i GH-2 150x 1500 230 | & 38,000 0.18
-F GH-3 100x 1800 13.0 = 36,500 0.15
GH-5 150X%x 1500 22.0 = 30,500 0.18

BE

- XFRIEEHE T

(GH-5 [FXFIREL) BUXFRREHEEA.

30
.H-

200 200_150,

| 750

XHEEIS0) o
THSKP4B6x124 S

650
1000
e RILFI0x180
)L AM10X130 =
86X 24 _ 150
3 TEHSTK 48
=
5
o (=]
58 8
SCPpE] 00 B
350
450
GH-2

l0]_400 |0

_35_

o, i GREEEL) (F10%BEE0ET .



HILHHNE, RIIORICKDEPRRICIED X T,

T—2

JoimaE. B R )

s % PR B k| BEEE | g | REME | EISH
(mMmW X mmL X mmH) (ke) (M) AL/E
GB-D2 % 300x1500x400 | 60.0 | & 86,000 0.3
N v F GB-D3 %, 450x1500%x400 | 750 | = 119,000 0.4
GB-S2 400X2000x400 | 750 | = 110,000 0.4
GT-D5 % 750%x 1500x750 | 1600 | & 203,000 0.6
GT-D6 % 900%x 1500750 | 180.0 | # 226,000 0.7
F—=7W GT-D7 % 1050% 1500X750 | 200.0 | & 260,000 0.8
GT-S4 A 800x2000x750 | 180.0 | # 201,000 0.7
GT-S5 A 1000x2000%750 | 2100 | = 221,000 0.8

450

150,150,150,

B

150;150/150/150,150,150]50

\

I
]
500
600

A

o
=
(@)@ I©NE©)]
=)

400

1000
[200_200 200 200 200

R

_36_

BB, i BERBIEL) (31 0%18EFDE T,



HIBHNE, RIORICKDEPRRICED X T,

©) B

L8, B FRR< )

= B E T A BAESES o | EX Bt {E 4% #8 1L % #
AR = AR & (MW XxmLxmH) (ke) B (G2) AL/E
GX-3535 3.5mx3.5mx2.5m 410.0 = 482,000 2.5
GX-3560 3.5mXx6.0mx2.5m 660.0 = 798,000 4.0
i il GX-3585 3.5mx8.5mx2.5m 910.0 = 1,110,000 55
GX-6060 6.0mXx6.0mx2.5m | 1060.0 = 1,365,000 6.5
GX-6085 6.0mx8.5mx2.5m | 1470.0 = 1,897,000 9.0
\ 2500 2500
SRR T \ -
(F59) 2500
3500 | . _ 1
Il Il ﬂ
% % H#A (2100) E
o 2 _ THSTKDA86X12.4
Nt (12100) : i
THSTKP48.6X12.4 8] U
— i | ! 6000 T
GX-35635 T ——+ GX-3560
‘ 2500 | 2500 |
\ 1
| 2500 | 2500 | 2500
| | | — L
1 il i 4
% \ ik (#100) %
SHSTKDAB BXT2.4 | 8
o i T _
8500 - < \UiA (100)
\ BHSTKP4B6X12.4
GX-3585
I I ||
6000 |
GX-6060 |
ABRE{T EHHEY BEBEX{IEFHHE oM12x30 | | | |
2500 2500 2500
| | |
I | ]
i 32HERE) T g
T=99)
6000 [
2500 [ %
3 A (2100)
& THSTKDA48.6X12.4
H#A (2150)
THSTK(B9.1 X2.8
‘ U U 8500 U 1‘7 -
| GX-6085
GX-80%1~7

JtimE, e REBIEL) (31 0%BLIEDET .

_37_



LB HNE, RIORICKDEPBICED F T,

> E Joima. B EER< )

m & ZH R Wxomsy |t | wg | BEEE ) EEZE
I B GBY-H1825-F&! 18002500 FRagE = 730,000 8
I s GBY-H2034%#! 2000x3400 FREEL = 1,050,000 10
XK B B GBY-T2052-F#Y 2150x5600 FREgE = 5,180,000 24

GBY-H1825-F&!

1650
2000

\M §‘

THSTK(D8.1xt2.8

1800
‘ ‘ 1500 ‘
g -

- C § '
o HE_50x250 —
1 \ JL—t t9
TER fIER

GBY-H20342Y

| 3400
] | |18
& e e e e e e e e e
g 8 : B
a BE BRI30X 300 J5AH100X100 E
7Y~ H# 200x 100 =
o 7B 3200 R (=
8 il
300 ‘
. . . . 400
- L= 7
R 80x200 JS5EM 80%x80
TEX RIER
GBY-T2052-F&!
5600
5200
‘T 1000 i 1000 1200, 1000 ; 1000
—_— 1@} B
o
&
o © o
_1g
5 & S
o
&8
A gttt i N - i 5]
N S/ jacl
B 80200 7584 100x150
TEX HRIER

JEEE. i IRERAIEL) (&1 0%18EFDE T,

,38,



Y7 Y < AtkXEtt

RAARHIEE 288
T230-0062 HE)IRiEETERXE/EET22-30
TEL 045-717-6901,/FAX 045-717-6902
E-mail:ecogiboku-ej@yamamu.com

75 A AR E AR
T564-0063 KBRAFREMIIIRET1-23-19
TEL 06-6170-6901,/FAX 06-6170-8779
E-mail:ecogiboku-wj@yamamu.com

OFNI NI DARIIBRDIHFERSERT DI ENHYEITDTITHSILESL,

RITEA R - 20235F2A8




	Φ150　横木柵
	一段柵
	二段柵
	三段柵

	Φ150　格子柵
	Φ120　格子柵
	Φ120　横木柵
	P種フロント柵
	ガード柵C種
	ガード柵Cp種
	ガード柵Bp種
	土留め柵
	階段袖土留め
	角型階段
	擬板階段
	一本丸太階段
	二本組木階段
	丸太・丸杭
	擬板・角材
	五連組木
	植込枠・土留め・池廻り
	藤棚
	橋

